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Hubhohe
Hoisting height
Havuteur sous crochet
mit Turm
with tower 550 HC
avec mat
zuzlglich
Turmsticke
plus tower
sections
plus elements
de mat
0 m 1.0
1 16,8
2 22,6
3 28,4
4 34,2
5 40,0
6 45,8
7 51,6
8 57,4
9 63,2
10 69,0
1 748
12 80,6"

* Fuhrungsstiick nach Montage ablassen. / Lower guide section after erection. / Baissez |la cage télescopique apres le montage.
Weitere Hubh&hen sowie Klettern im Gebaude auf Anfrage. / Further hoist heigts and climbing in the building on request. /
Hauteurs sous crochet plus élevées et hissage dans le batiment sur demande.

550 HC



Avusladung und Tragfihigkeit

Radivus and capacity
Portée et charge
Auslegerlange
Length of jib
Longueur de
fleche max. kg | m/kg

A aillc 20,0 (24,0 (28,0 | 32,0 | 36,0 | 40,0 [ 44,0 (48,0 [51,7 | 56,0 | 60.0 |63,3| 68,0 | 72,0 |75,0] 80,8

80,8 (r=827) | 3aas 19560 |15880 | 13440 | 11590 [10140 | 8960 | 8000 | 7180 | 6540 | 5900 | 5380 |5000 | 4520 | 4160 [3g20( 3500
750 (r=769) | 3’ |20000 17310 [14670 [12680 |11110 | 9840 | 8800 | 7920 | 7280 6530 | 5970 [s570| 5080 | 4660 |4d00
63,3 (r=652) | 3oo00"  |20000 |20000 |17590 [15250 |13410 | 11920 |10700 | 9670 | 8850 | 8030 | 7380 |6900
51,7 (r=535) | 300’ |20000 {20000 [20000 |18660 (16460 (14670 [13210 [11870 |11000
400 (r=418) | 350> |20000 {20000 [20000 {20000 |19690 |17600

Tragfahigk. ka 20000

Capacity

Charge 18000
16000

14000 -
12000

10000

8000

4000 | | ! ) ———

2000
0 |
Ausl./Rad./Port. m 20,0 40,0 51,7 63,3 75,0 80,8

/
i,

o L ® Hubwerk Gang
eschwindigkeiten ::. -
Mecanisme de levage Rapport
Speeds / 64,0 kW
Vi# WSB 1 20000 2,0/17,0
esses Elmag
Hubhthe 115,0 m (2 Lagen)
: Hoisting height (2 layers) 2 10200 3,0/320
| U/min Hauteur sous crochet (2 couches)
0.6 sl./min 2x 10,6 kW
Lol 3 4400  6,0/8630
e a?é% kW 1 20000 2.0/14,0
' 7,5/150/50,0/100,0 m/min | 5,5 kW Eimag
_IL_ Hubhohe 209,0 m (6 Lagen) 2 10400 50/34,0
Hoisting height (6 layers)
Hauteur sous crochet (6 couches) | 3 4600 8.0/63,0
25,0 m/min 4 x7,5 kW 4 1700 12,0/112,0
— 1B 1 20000  28/280
AnschluBwerte Kranoberteil Hubwerk Elma
Power requirement, upper part Hoist gear Hubh%he 83,0 m (2 Lagen) 2 13700 4.4 /440
Puissance requise, partie supérieure Mecanisme de levage Hoisting heiéht (2 layers)
64 kW B0 KW 110 kW Hauteur sous crochet (2 couches) | 3 6000 9.1/91,0
KVA 96,0 115,0 148,0
4 1600 232/232,0

Technische Daten - Technical data
Caractéristiques techniques
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Nehmen Sie Kontakt auf mit
Contact

Mettez-vous en rapport avee
LIEBHERR-WERK BIBERACH GMBH, Postfach 16 63, D-88396 Biberach an der RiB,
Telefon (07351) 41-0, Telex 71 802, Telefax (07351) 41225




